
В Кемеровской области по горячим следам раскрыто убийство 72-летней женщины

28 мая 2012 год в одной из квартир города Новокузнецка обнаружено тело 72-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно организованным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки был установлен и задержан ранее неоднократно судимый подозреваемый, причастный к совершению данного преступления. Им оказался 22-летний местный житель. По предварительным данным, 27 мая 2013 года мужчина зашел в подъезд, чтобы употребить наркотическое средство, это увидела потерпевшая и сделала ему замечание. Подозреваемый решил ограбить женщину, ворвался в ее квартиру, связав руки хозяйки, нанес множественные колото-резаные ранения, в результате которых наступила смерть женщины. Подозреваемый, обыскав квартиру, похитил комплектующие к персональному компьютеру, сбыв имущество в комиссионный магазин. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835421>